DOHO yuamerocs:

HTOI'OBASI KOHTPOJIBHAS PABOTA 3A KYPC 8 K/IACCA

Hara:

HHCTpYKIMSE LISt Y4aUIHXCSt

I[Tpu BbiOAHEHUH pabOTHI OTBETHI HA 3a/laHUsA 3aHOCATCA B O1aHK, Peluenus 3aianmii
yacT 2 ¥ 3 HeoOX0/IMMO 3aucaTh B KPAaTKOM BHE B CIELIHAIIBHO OTBEICHHOM MECTe
OnaHka

Yacrs 1

3ajnanne

OrtBeT

1.

Pemmnre ypasuenne 3x” -2x — 5 = 0. Eciu ypasuenne umeer Gonee

0JHOI0 KOpHA, B OTBETC YKAKHTC MEHBIIHH U3 HUX.

2 2
13 1 2)3 3)-1 Y1
2. Pemwure ypasHenue x> — 2x = (0. B oTBeTE YKaKHUTE CYyMMY KOPHEH.
132 2)-2 3)0 4) 1
3. Haiiaure 3Hauenue Buipakerns 5-+/7-2-/3-21.
1) 10v21 2) 2100 3) 10v147 4) 210
V1512
4. Beruucnure ~
1) 2) 3 3)V3 4)V20
42> a+2
5. Ynpocrure BblpaxKeHHe . ;
a’-4 2a
2a 24° 2a 2a
1) m 2) a+2 3) a—2 4) :J—_Z
2-10x=7,
6.  Pemmre cucTeMy HEpaBEHCTB {
2x+2>-4
1) (-3;-0,5] 2)[-2;-1) 3)(-3;-2] 4) et perueHus
7. Jns kaxaoro rpaduka YKaxuTe COOTBETCTBYIOLLYIO €MY (PYHKLIMIO

1) TABB 2)

Iy=x-2.

3) BAI'B 4) BBI'A




Yacrb 2
8.  Pemnre HepaBeHcTBO @ 3(x +4) — (2x — 2) = 4(x + 2).
PEIUIEHHUE:

9.  Vnpoctute BeIpa)keHHE —— * ( —)

PEIIEHHUE:

Yacrs 3
10.Karep npoiuesn 40 km 110 Te4EHUIO PeKH U 6 KM NIPOTHB TEYEHUS, 3aTPATHB HA
Bech 1yThb 3 4. Haitiure ckopocth Karepa B cTosiueil Bojie, €C/IM U3BECTHO, 4TO
CKOPOCTb T€YEHUs paBHa 2 KM/4.
1313 2) 14 3) 15 4) 16
PEILIEHHUE:




